



В июле текущего года агентство DISCOVERY Research обнародовало результаты своего исследования рынка авиационных грузоперевозок в России. Согласно данным исследования, объём грузов, перевозимых данным видом транспорта вырос на 29% по сравнению с прошлым годом и составила 1 млн. тонн. Доля авиагрузоперевозок по-прежнему не превышает 0.01% от общего объёма грузоперевозок всеми видами транспорта. Грузооборот авиационного транспорта также увеличился в текущем году и составил 4.7 млрд. тонн/км, в прошлом году аналогичный показатель составлял 3.6 тонн/км, таким образом, за год грузооборот увеличился на 32%. Кроме того, в исследовании даётся общая характеристика ситуации на рынке авиационного грузового транспорта, основная его черта – старение парка судов отечественного производства, которые составляют более 60% от общего количества машин. Данная ситуация усугубляется существенным сокращением финансирования отрасли, в связи с сокращением общего федерального бюджета. Также рынок грузовых авиаперевозок характеризуется довольно жёсткой конкуренцией, по данным исследования сегодня в России существует более ста компаний, предоставляющих подобные услуги. Однако, основная борьба идёт между пятью крупнейшими из них.